

# Дневник искусства

## ГОТОВЯТСЯ К ПОСТАНОВКЕ...

По решению Всемирного Совета Мира, в мае этого года народы всех стран будут отмечать 150-летие со дня смерти великого немецкого поэта и драматурга Фридриха Шиллера.

Коллектив Куйбышевского государственного драматического театра имени А. М. Горького под руководством главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР и ТАССР Е. А. Простова готовят к постановке пьесу Ф. Шиллера «Дон Карлос».

В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР М. В. Ареинский (Филипп II), заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии В. И. Кузнецов (маркиз Поза), заслуженный артист Башкирской АССР Г. А. Хапланов и артист Г. Л. Аппапольский (Дон Карлос), заслуженный артист РСФСР А. Е. Чалый и артист Н. Н. Кузьмип (герцог Альба), артистка В. А. Ершова (королева Елизавета), артист О. Г. Тарасов (Доминго), заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Г. А. Шебуев и артист К. А. Девяткин (великий инквизитор королевства) и другие.

Одновременно в театре идут репетиции лирической комедии

«Поддубенские частушки», написанной К. Борташевич и З. Залесским по мотивам популярных рассказов Сергея Антона.

26 АПР 1955

БЛЖСКИЙ КУЙБЫШЕВ

Куйбышев